

# Errata

## HEWLETT-PACKARD, SOUTH QUEENSFERRY Volume Three: People and Memories

Errata to book printing (see page ii) 2021 – 0 1 2, *the first edition*. Generates 2022 – 0 1 2a

<i>page</i>	<i>detail</i>	<i>date</i>
ii	Add Note: While the printer is UK Forestry Stewardship Council (FSC) accredited and the paper chosen meets a similar EU regulation, we cannot use a FSC mark because there is no end-to-end control under the one standard.	Jul 2021
xii	Typographical error, paragraph 6: huge benefit should be huge benefit.	Aug 2021
26	Names, top image: top row, 5 <sup>th</sup> person is Jean Chisholm.	Sep 2021
	Names, middle image: top row, final person is Jean Chisholm.	Sep 2021
51	Names, lower image: Gerry Moriarty should be Jerry Moriarty.	Aug 2021
60	Names, 1971 Awards: Section A; between Jim Boyle and Bob Sommerville add Garry Irvine and Bill Cogdell.	Sep 2021
66	Names, lower image: Jessie Williams should be Jessie Williamson.	Aug 2021
70	Caption, top left: Telecoms Geneva 1979 should be 1983.	Aug 2021
78	Names, top image, there really is an Ann and an Annie Beverage here.	Sep 2021
117	Names, RNLI: Hugh Cortiner to Cordiner, MacIntosh to McIntosh	Dec 2021
121	Names, lower image, 1984: 5 years; 5 <sup>th</sup> row, 4 <sup>th</sup> person is Alan Ogilvie.	Aug 2021
131	Caption, centre left: 37900B should be 37900D.	Aug 2021
149	Names, lower image: Carole Tomlinson should be Carol Roden.	Sep 2021
153	Names, lower right, on the staircase: Jim Sherratt should be Jim Kaylor.	Aug 2021
164	Names, top left image: Brian Duncan is incorrect, change to unknown.	Aug 2021
	Caption, page: Add Friday 23 <sup>rd</sup> June 1989 & 50 <sup>th</sup> Anniversary connection.	Dec 2021
195	Typographical error, final caption: The final serving was reduced to...	Jul 2021
199	Names, Hockey image: top row, 3 <sup>rd</sup> person is John Gregson.	Sep 2021
227	Caption. lower image: Add ©1989 Scotsman Publications.	Sep 2021
258	Add Names, mid image, area D: between Gilmour & Green: Imran Aslam area F: left of Riddell: Roger McLain	Aug 2022
259	Add Names, top image: between Ure & Holm: Imran Aslam between Tervit & Riddell: Roger McLain, Willie Dunlop	Aug 2022
260	Add Name, 2 <sup>nd</sup> image, first missing name: Neil McGlashan	Dec 2022
270	Names, lower image, 1999: 25 years; top row, 2 <sup>nd</sup> person is Jim Bird	Aug 2021
271	Names, middle image, 2000: 15, 20, 25years; 2 <sup>nd</sup> row, 4 <sup>th</sup> person Russell Shearer should be Ian Osborne.	Jul 2021
273	Names, centre right, 2008: 10 years; Carol should be Carole Tomlinson	Sep 2021
314	Add Photographic credits: Peter McCulloch, Neil McKenzie, Malcolm Rix, David Simpson, Alastair Walker (Removed from names to faces).	Sep 2021
	Add Names to Faces credit: Richard Paterson, Gayle Jardine.	Jul 2021
	Add credit: Thanks to North Queensferry Heritage Trust (NQHT), for indoor meeting space at North Queensferry Station in Summer 2021.	Jul 2021
317	Add Caption: Dave Packard, Jenny Kidd, Flora Scullion.	Aug 2021

[end of Errata]